

# 石武高铁即将通车,记者探访鹤壁东站

## 站房、站前广场建设进入冲刺阶段

备受关注的石武高铁即将通车,那么鹤壁东站建设情况如何呢?11月21日,记者探访鹤壁东站,带您提前看。

### 站房建设接近尾声

鹤壁东站位于淇滨区朝歌路与泰山路交会处,东临京港澳高速公路。站房建筑面积14000平方米,车站设两条正线,4条到发线,采用横列式布置,设两座岛式站台,站舍长度450米,宽12米,站台上设双向出入口旅客地道两处,采用无站台柱风雨棚。

当日,记者在鹤壁东站看到,站房内外到处都是工作人员忙碌的身影。据悉,鹤壁东站站房工程将在一两天内完成。

鹤壁东站站房长173米,宽43米,共3层,有候车大厅、售票厅、贵宾室、出站厅及值班室、生产设备用房。

在站房南部的售票厅,6个人工售票窗口的设备已安装完毕,工作人员正在调试。人工售票窗口的两侧还分布有两台自动售票机,方便网上购票的乘客取票。

从售票厅向北走就是4600多平方米的候车大厅,工人正在进行地面瓷砖安装的收尾工作,为下一步安装候车长椅做准备。

在检票口,显示屏已经开始显示部分车次的时刻表,“这是郑州铁路局正在进行车次时刻调试”,在场的一名工作人员向记者解释。检票口的护栏还没安装齐全,通过检票口可看到一条长约50米的进站通道,有步行梯也有电梯,站台有4个。“站台已经建好了,现在一切准备就绪,马上就能投入使用。”一名正在清洁地面的工人告诉记者。

出站通道则在进站通道的北边。乘客下车后需从这里走下站台,通过站房的出站口才能走出鹤壁东站。走出站房,回过头来看,站房正面由16片“羽毛”组成,仿佛仙鹤展翅欲飞。

“现在工程建设一两天内就能结束,年底前投入使用,让市民在这里乘高铁出行。”一名负责人说。

晨报记者 苗苗 见习记者 刘倩倩 文 张志高 图



11月22日,鹤壁东站站前广场已经初具规模,正在进行铺砖、绿化。

### 站前广场即将投入使用

站前广场上耸立着10根10米高的灯柱。几名工人正在对其外部进行安装,灯柱表面为仙鹤飞翔的图案,名为“鹤灯”。建设方的工作人员介绍说,共有近1000盏地灯散布在广场各个角落,除了这10根鹤灯外,站房外还将安装4根高25米的高杆灯,方便乘客夜间乘车。

站前广场总面积约10.5万平方米,铺砖面积8万多平方米。目前,地面铺砖已基本完成,工人正在为砖缝浇筑沥青。广场东北角和西北角各设有一个停车场,共可容纳约100辆车停放。广场绿化工作也基本完成,银杏树、大叶黄杨、大叶女贞等几百

棵树“列队”站在广场两侧。

广场南北两侧道路的半幅已经完工,具备车辆通行条件。全长250米的站前隧道正在建设中,预计明年6月份完工,出站口已经铺设了90米宽的路面,并不妨碍乘客出行。

据工作人员介绍,站前广场建设已经基本完成,目前正在进行广场地灯的安装工作,本月底可完工。到12月10日,站前广场的所有工作全部结束,可投入使用。

据了解,石武高铁通车后,从鹤壁东站乘车到郑州仅需半个小时,到北京需2个小时,到广州需6个小时。

## 我市14名先心病患儿赴津接受免费手术

晨报讯(记者 杨阳 见习记者 马龙歌)昨日早上8时,14名先心病患儿在家长和市慈善总会工作人员陪同下,登上了开往天津的大巴,他们将在天津接受免费手术治疗。

“中国移动,爱‘心’行动——贫困先心病儿童救助计划”今年计划在我省全额资助先心病患儿100人,经过报名和体检筛选后,我市获得资助资格的先心病患儿最后确定为14人。

据市慈善总会工作人员介绍,这14名患儿和陪护家属将于当日下午到达天津并入院接受治疗。“中国移动,爱‘心’行动”项目办公室负责全额支付资助对象在承办医院接受治疗的手术费用,同时按每人2000元的标准补助对象及一名陪护人员的交通、食宿费。(线索提供:王学芳)

## 鹤壁高中学生李德鑫被推荐为清华“新百年领军计划”候选人

晨报讯(记者 席适之 见习记者 常凯)11月22日,记者从鹤壁高中了解到,鹤壁2013年清华大学自主选拔“新百年领军计划”候选人推荐工作已经完成,高三(18)班李德鑫同学成为推荐人选。

全国共有246所知名高中中获得优秀毕业生推荐资格,我省有16所高中入围,每校可推荐一名学生。“领军计划”是清华自主招生“新百年计划”的一部分,主要面向全国部分中学“品学兼优、素质全面”的应届高中毕业生,发掘出未来领军人才的好苗子,并为他们量身打造符合自身特点

的培养方案。

“领军计划”推荐的学生通过初审后,无须参加笔试可直接参加清华大学自主招生的综合面试,面试通过后,享受高考降60分录取的优惠政策。

2011年,鹤壁高中获得向清华大学推荐“新百年领军计划”候选人的推荐资格,成为清华大学的优质生源基地。根据清华大学“新百年领军计划”资格条件和鹤壁高中推荐工作领导小组严格审查和民主推荐,最终高三(18)班学生李德鑫从5名候选人中脱颖而出,成为推荐人选。

## “鹤壁法律大讲堂”特邀北师大副教授讲授民事诉讼法

时间:本周末  
地点:鹤壁职业技术学院(老校区)图书馆二楼学术报告厅

晨报讯 11月24日(周六)~11月25日(周日),“鹤壁法律大讲堂”将特邀北京师范大学法学院副教授、法学博士郭翔在鹤壁职业技术学院(老校区)图书馆二楼学术报告厅讲授民事诉讼法,每日上午8:30,下午2:00开始,欢迎广大市民和法律爱好者积极参与。

据悉,本着部门联动、社会参与、听众自愿、不占用工作时间的原则,今年10月,市委政法委、市司法局、市公安局等开办了“鹤壁法律大讲堂”。旨在为广大政法干警和市民提供法律讲座服务,培养司法后备力量,提高市民法律素质和政法干警执法水平,营造学法、懂法、守法、文明执法的浓厚氛围,建设良好的法治环境。

自开办以来,“鹤壁法律大讲堂”通过学员自己讲、专业老师讲、名师大家讲等形式,先后举办法律讲座15期,北京师范大学法学院院长、法学博士、法学博士生导师、著名法学家赵秉志教授,北京师范大学法学教授、博士生导师杨雄老师等知名法律专家教授先后来鹤壁授课。

## 2012年市第五届农民篮球赛结束 浚县队夺冠

晨报讯(记者 李丹丹 见习记者 田白雪)11月21日下午,2012年市第五届农民篮球赛决赛结束,浚县队获得冠军。该队将代表我市赴郑州参加省第五届万村千乡农民篮球赛。

比赛于11月19日上午在山区区文体馆内开赛,全市共有5支男子篮球队参赛。

## 中粮集团中宏蜂胶系列报道(五)

### 中宏蜂胶——你在找的好蜂胶

中粮集团是央企,是国资委直接管理的企业。作为世界500强企业、中国食品工业百强第一名,通过日益完善的产业链条,中粮形成了诸多品牌产品和服务组合:福临门食用油、长城葡萄酒、金帝巧克力、中宏蜂胶等。

1998年,国家卫生部认定并同时批准中宏蜂胶软胶囊具有辅助抑制肿瘤、调节血脂、免疫调节三大功能。在同类产品中,获准批复此三大功能的产品仅中宏蜂胶软胶囊一家。其中,中宏蜂胶具有的辅助抑制肿瘤功能,在以蜂胶为主要原料的保健食品中独具特色。

中宏蜂胶优势:  
1.精选极品蜂布胶作为产品原料:蜂布胶多用于出口和制药企业。

- 2.总黄酮含量高。
- 3.“综合除铅”技术专利:中宏蜂胶铅含量低于国家标准。
- 4.通过绿色认证:经过15项指标检验,黄曲霉毒素B1、农药、微生物的含量均低于国家规定的标准。
- 5.行业标准制定者:2006年,中宏公司成为中国保健协会蜂胶软胶囊项目的标准制定者。
- 6.全军中标产品:2006年,中宏公司成为全军保健品唯一指定定点采购单位。
- 7.2010年上海世博会唯一展出蜂胶类产品。
- 8.2012年伦敦奥运会中国代表团指定蜂胶制品。

中宏蜂胶——你在找的好蜂胶:

- 1.蜂胶不是抗生素。蜂胶是一种天然广谱高效的抗生素样物质,但不是抗生素,不产生耐药性,不损伤肝肾,不破坏肠道中正常菌群。2004年国内曾有一则蜂胶是抗生素,不能长期服用的错误报道,早已被科学界彻底否定。蜂胶含有丰富的营养物质和生物活性物质,长期服用,既健康又长寿。
- 2.中宏蜂胶铅含量远低于国家标准。0.069mg/kg,是国家限量标准的1/22。比许多普通食品铅的含量还要低很多,终生服用绝不可能产生铅中毒。
- 3.蜂胶是纯天然制品,不含激素。蜂胶特别是乙醇提取的蜂胶不含激素,一些患有激

素相关性疾病,如乳腺增生、子宫肌瘤、乳腺癌、子宫内膜癌等均可放心长期服用。

4.长期服用蜂胶不会积蓄性中毒。蜂胶蜂胶中的营养物质和生物活性物质在体内不积蓄,所以不可能产生积蓄性中毒,因此,可以放心长期服用。

中宏蜂胶,大企业,高品质,好产品,值得信赖!

中宏蜂胶鹤壁总经销  
鹤壁市春天保健品有限公司  
地址:鹤壁市新区华夏南路三和金桥广场  
春天保健  
免费热线:400-066-7956